
Аналитическая справка по итогам анкетирования родителей 4 А класса по вопросу
организации питания в МБУ «Лицей №19»

Цель: выявление удовлетворенности организацией питания в МБУ «Лицей 
№19»

Срок: март 2022

В  опросе  приняли  участие  родители  (законные  представители)  31
обучающегося  4А класса. 100% опрошенных отметили, что их дети получают в
школе горячий завтрак, 18 (62%), что дети получают  горячий обед и полдник.

25 родителей (80%) удовлетворены разнообразием блюд школьного меню,
1  (3%) не удовлетворены. Качеством приготовления блюд в школьной столовой
удовлетворены 26 родителей (84%), 1 (3%) не удовлетворены. Размером порций
удовлетворены 30  родителей (97%).

Большинство родителей качество питания в школьной столовой оценили
на отлично 15 человек (50%) и хорошо 10 человек (32%), удовлетворительно
оценили  5 человек (16%). Неудовлетворительных оценок не получено.

100%  опрошенных  считают  питание  ребенка  в  школе  здоровым  и
полноценным.

Среди  недостатков  в  организации  школьного  питания  наиболее  часто
встречались варианты ответов:

• Необходим косметический ремонт  20 человек (65%)
• Низкая организованность   3 человека (10 %)
• Остывшие блюда 5 человек (16%)

Наиболее важными для совершенствования школьного питания родители  
4 А класса считают:

• Красивое и уютное помещение столовой  21 человек (72%)
• Разнообразные, полезные, красиво оформленные блюда 11 человек 

(38%)

Выводы: по  результатам  анкетирования  родителей  4  А  класса  можно
сделать вывод, что родители обучающихся в целом удовлетворены качеством
питания  в  школьной  столовой.  Необходимо  рассмотреть  возможность
проведения  капитального  и  косметического  ремонта  в  помещении  школьной
столовой (2 корпус) с целью повышения уюта.
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